

**Експертна проблемна комісія МОЗ та НАМН України
«Стоматологія» повідомляє:**

За 2014 рік на засіданнях Експертної проблемної комісії МОЗ та НАМН України «Стоматологія» (протокол №50 від 25.02.14р., протокол №51 від 22.10.14р., протокол №52 від 25.12.14р.) розглянуті та рекомендовані до виконання такі дисертаційні роботи за спеціальністю «Стоматологія»

Пошукувач	Робоча назва дисертаційної роботи	Науковий керівник (консультант)	Наукова установа	На здобуття наукового ступеня
1	2	3	4	5
Татаріна Ольга Володимирівна	Обґрунтування та нові шляхи удосконалення ортопедичного лікування хворих з повною відсутністю зубів.	Чулак Л.Д. д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Доктора медичних наук
Зверхановський Олександр Анатолійович	Удосконалення конструкції повного знімного протезу в комплексному лікуванні та профілактиці уражень слизової оболонки порожнини рота.	Чулак Л.Д., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Мрочко Олег Ігорович	Особливості клінічного перебігу, діагностика та лікування захворювань пародонту у працівників спиртового виробництва.	Заболотний Т.Д., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Пасечник Олександр Владиславович	Профілактика ранніх ускладнень при внутрішньо-кістковій імплантації з використанням комбінованих методів.	Гулюк А.Г., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Закалата Тетяна Ростиславівна	Клініко-лабораторне обґрунтування сучасних методів лікування та профілактики трансверзальних аномалій зубощелепної системи у осіб різних вікових груп.	Павленко О.В., д.мед.н., проф.	ВНМУ (Вінниця)	Кандидата медичних наук
Касіянчук Михайло Васильович	Застосування нових технологій та критеріїв оцінки збереження остеогенного потенціалу людини у процесі оральної імплантації в аспекті протетичної реабілітації.	Павленко О.В., д.мед.н., проф.	БДМУ (Чернівці)	Доктора медичних наук
Боднарук Наталія Іванівна	Клініко-патогенетичне обґрунтування профілактики карієсу тимчасових зубів у дітей з патологією опорно-рухового апарату.	Смоляр Н.І., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Пата Ельвіра Василівна	Застосування еластичних пластичних матеріалів для незнімних конструкцій в протезуванні знімними перекривними протезами.	Кльмін В.А., д.мед.н., проф.	ДонНМУ (Донецьк)	Кандидата медичних наук
Дізік Світлана Валеріївна	Розробка та обґрунтування профілактичного комплексу захворювань пародонту у пацієнток із синдромом полікістозних яєчників.	Романова Ю.Г., д.мед.н., доц.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Криванич Володимир Миколайович	Обґрунтування та оцінка ефективності використання системи цирконієвих імплантатів (клініко-експериментальне дослідження).	Потапчук А.М., д.мед.н., проф.	УжНУ (Ужгород)	Кандидата медичних наук
Василенко Дар'я Олександрівна	Клінічна ефективність застосування негвинтових імплантатів з конусним з'єднанням та дизайном «з плато» для негайної імплантації.	Мудра В.М., к.мед.н., доц.	ДЗ «ЛДМУ» (Луганськ)	Кандидата медичних наук
Баранова Катерина Сергіївна	Оптимізація дентальної імплантації в дистальних ділянках верхньої щелепи.	Мудра В.М., к.мед.н., доц.	ДЗ «ЛДМУ» (Луганськ)	Кандидата медичних наук

Продовження таблиці

1	2	3	4	5
Тепла Тамара Олександрівна	Особливості перебігу, лікування і профілактики захворювань тканин пародонту у пацієнтів з ураженням між хребцевих дисків шийного відділу.	Кулигіна В.М., д.мед.н., проф.	ВНМУ (Вінниця)	Кандидата медичних наук
Фур Микола Борисович	Обґрунтування профілактики основних стоматологічних захворювань у дітей із зубо-щелепними аномаліями з шкіл-інтернатів.	Смоляр Н.І., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Січкоріз Христина Андріївна	Клініко-лабораторне обґрунтування комплексного лікування та профілактики захворювань пародонту у хворих з хронічним гепатитом С.	Заболотний Т.Д., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Наливкін В'ячеслав Олександрович	Корекція порушень естетики обличчя у динаміці комплексного ортодонтичного лікування.	Мірчук Б.М., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Стеценко Дмитро Вікторович	Профілактика ускладнень і корекція активності жувальних і м'язів у динаміці ортодонтичного лікування.	Мірчук Б.М., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Рибачук Анна Володимирівна	Обґрунтування комплексного лікування і профілактики гнійно-запальних ускладнень травматичних переломів нижньої щелепи місцевим застосуванням субстанції наночастинок срібла і золота (лабораторно-експериментальне дослідження).	Маланчук В.О., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Жуковцева Олена Ігорівна	Клініко-експериментальне обґрунтування застосування біоморфного карбїду кремнію в щелепно-лицевій хірургії.	Маланчук В.О., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Коробейнікова Юлія Леонідівна	Оцінка ортопедичного лікування металокерамічними мостоподібними протезами пацієнтів з дистальними дефектами зубних рядів.	Король Д.М., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Корнійчук Олександр Євгенович	Особливості профілактики рецидивів захворювань тканин пародонту у осіб похилого віку.	Глазунов О.А., д.мед.н., доц.	ДЗ «ДМА МОЗУ (Дніпропетровськ)»	Кандидата медичних наук
Каліберда Анна Сергіївна	Застосування селективних інгібіторів циклооксигенази у комбінації з остеотропними препаратами при різних варіантах клінічного перебігу пародонтиту.	Самойленко А. В., д.мед.н., проф.	ДЗ «ДМА МОЗУ (Дніпропетровськ)»	Кандидата медичних наук
Стебловський Дмитро Валерійович	Клініко-морфологічне та біомеханічне обґрунтування методик підйому та мобілізації шкірно-жирових клаптів у соскоподібній ділянці при проведенні нижньої рїгектомії та косметичної ото пластики.	Аветіков Д.С., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Гутник Анна Анатоліївна	Особливості підйому та мобілізації шкірно-жирових клаптів обличчя при проведенні верхньої та середньої рїгектомії.	Аветіков Д.С., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Трапова Христина Олегівна	Інтраопераційна профілактика утворення патологічних рубців шкіри в різних ділянках обличчя та шиї.	Аветіков Д.С., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Павленкова Оксана Сергіївна	Особливості перебігу і профілактики карієсу зубів у дітей із урахуванням частоти захворювань на гострі респіраторно-вірусні інфекції.	Каськова Л.Ф., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук

Продовження таблиці

1	2	3	4	5
Сгоров Ростислав Ігорович	Оцінка ефективності вело пластики в залежності від методики та стану м'язів м'якого піднебіння.	Харьков Л.В., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Мялківський Костянтин Олегович	Обґрунтування комплексного лікування уражень маргінального пародонту у осіб молодого віку.	Борисенко А.В., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Одуд Мар'яна Петрівна	Клініко-лабораторне обґрунтування використання часткових знімних протезів, виготовлених з акрилових і термопластичних пластмас.	Беляєв Е.В., к.мед.н., доц.	ВНМУ (Вінниця)	Кандидата медичних наук
Дубина Віталій Олексійович	Удосконалення патогенетичних підходів до комплексного лікування хворих на генералізований пародонтит із застосуванням наночастинок Фуллерену С60.	Скрипников П.М., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Чубій Ірина Зіновіївна	Особливості клінічного перебігу, лікування та профілактики захворювань тканин пародонту у жителів екологічно забруднених регіонів Прикарпаття.	Рожко М.М., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ІФНМУ» (Івано-Франківськ)	Кандидата медичних наук
Камінська Мар'яна Вікторівна	Клініко-експериментальне дослідження поєднаного впливу ксенобіотиків на тканини пародонту та особливості медикаментозної корекції клінічних та біохімічних порушень.	Рожко М.М., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ІФНМУ» (Івано-Франківськ)	Кандидата медичних наук
Петришин Світлана Вікторівна	Клініко-діагностичні аспекти комплексного лікування патологічного стирання твердих тканин зубів, поєднаного з дефектами зубних рядів, захворюваннями тканин пародонту та вторинними зубо-щелепними деформаціями.	Ожоган З.Р., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ІФНМУ» (Івано-Франківськ)	Кандидата медичних наук
Кравчук Павло Олександрович	Клініко-мікробіологічне обґрунтування комплексного лікування пацієнтів з переломами нижньої щелепи.	Барило О.С., д.мед.н., доц.	ВНМУ (Вінниця)	Кандидата медичних наук
Семенов Костянтин Арнольдович	Обґрунтування комплексних підходів у профілактиці та лікуванні захворювань скронево-нижньощелепного суглобу.	Дрогомирецька М.С. д.мед.н., проф.	ДУ «ІС НА-МН» (Одеса)	Доктора медичних наук
Ковалюк Андрій Володимирович	Особливості діагностики вторинних деформацій у хворих з дефектами зубних рядів.	Ожоган З.Р., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ІФНМУ» (Івано-Франківськ)	Кандидата медичних наук
Дієв Євген В'ячеславович	Обґрунтування концепції системного підходу до комплексного лікування та реабілітації стоматологічних хворих з використанням дентальних імплантатів.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	ДУ «ІС НА-МН» (Одеса)	Доктора медичних наук
Самойленко Ігор Андрійович	Реабілітаційні заходи, тактика антиоксидантної і імунорегулюючої терапії при дентальній імплантації у хворих на генералізований пародонтит.	Гудар'ян О.О., д.мед.н., доц.	ДЗ «ДМА МОЗУ» (Дніпропетровськ)	Кандидата медичних наук
Сидоренко Анна Юліївна	Особливості формування прикусу (період тимчасових зубів) у дітей, народжених від матерів «групи ризику».	Смаглюк Л.В., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Циганок Олександр Васильович	Розлади моторики язика, що детерміновані оклюзійними порушеннями та їх ортопедичне лікування.	Новіков В.М., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук

Продовження таблиці

1	2	3	4	5
Семенов Євгеній Іванович	Обґрунтування та шляхи підвищення ефективності надання ортопедичної допомоги з використанням дентальних імплантатів.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	ДУ «ІС НА-МН» (Одеса)	Доктора медичних наук
Рейзвіх Ольга Едуардівна	Наукове обґрунтування сучасної стратегії профілактики основних стоматологічних захворювань у дітей України.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	ДУ «ІС НА-МН» (Одеса)	Доктора медичних наук
Білозецький Іван Ігорович	Клініко-патогенетичні механізми взаємозв'язку взаємообтяження генералізованого пародонтиту у хворих з ревматоїдним артритом.	Мазур І.П., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ТДМУ МО-ЗУ»	Кандидата медичних наук
Животовський Ігор Володимирович	Удосконалення клініко-лабораторних підходів до лікування пацієнтів з дисколоритами зубів непрямыми реставраціями.	Силенко Ю.І., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Пономаренко Віктор Олегович	Клініко-патогенетичні особливості імплантаційного лікування вторинної адентії у хворих старечого віку.	Силенко Ю.І., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Клепач Микола Миколайович	Клініко-лабораторне обґрунтування непрямого відновлення коронок зубів штифтовими конструкціями у фронтальній ділянці зубного ряду.	Силенко Ю.І., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Карампіні Наталія Георгіївна	Обґрунтування та розробка методу профілактики гінгівіту у дітей пубертатного віку.	Деньга О.В., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Сеннікова Ганна Михайлівна	Клініко-експериментальне обґрунтування застосування біофлавоноїдів у комплексному лікуванні хронічного гранульоматозного періодонтиту постійних зубів.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Саввова Аліна Олегівна	Оптимізація комплексного лікування простого герпесу слизової оболонки порожнини рота та губ з урахуванням дисбалансу систем імунітету, неспецифічної резистентності та гемостазу.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Денісова Мілюся Тимурівна	Оптимізація діагностики та лікування багатоформної ексудативної еритеми, асоційованої з герпесвірусною інфекцією.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Кленовська Світлана Володимирівна	Діагностика та лікування кандидозу слизової оболонки порожнини рота в осіб з початковим порушенням вуглеводного обміну.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Цушко Ілона Олександрівна	Діагностика, лікування та комплексна профілактика дисбіозу порожнини рота у хворих на ожиріння (Клініко-експериментальне дослідження).	Романова Ю.Г., д.мед.н., доц.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Ніколаєнко Таїсія Володимирівна	Особливості клінічного перебігу, методи профілактики і лікування захворювань пародонту у осіб з генералізованою рецесією ясен.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Літинська Оксана Василівна	Карієс зубів у підлітків: роль спадкового чинника у виникненні і розвитку та шляхи його профілактики.	Мельничук Г.М., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ІФНМУ» (Івано-Франківськ)	Кандидата медичних наук

Продовження таблиці

1	2	3	4	5
Химик Мирослава Ігорівна	Роль ендогенних чинників у формуванні генералізованого пародонтиту та патогенетично обґрунтована їх корекція у комплексному лікуванні.	Мельничук Г.М., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ІФНМУ» (Івано- Франківськ)	Кандидата медичних наук
Кузенко Євген Вікторович	Патогенез та морфогенез запальних захворювань пародонту.	Романюк А.М. д.мед.н., проф., Полігун А.М., д.мед.н., проф.	СумДУ (Суми)	Доктора медичних наук
Жуков Костянтин Вікторович	Ортопедичне лікування часткової та повної вторинної адентії на основі біофізіологічної сумісності	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	НМАПО (Харків)	Доктора медичних наук
Діасамідзе Елгуджи Джемалович	Особливості патогенезу, оптимізація диференційної діагностики та лікування парестезії слизової оболонки порожнини рота при частковій та повній адентії.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	НМАПО (Харків)	Доктора медичних наук
Ляховська Анастасія Віталіївна	Морфо-функційний стан зубо-щелепної ділянки у дівчат із порушенням формування репродуктивної функції.	Смаглюк Л.В., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Біда Андрій Валерійович	Профілактика ускладнень при внутрішньокістковій дентальній імплантації у пацієнтів із хронічною герметичною інфекцією.	Романова Ю.Г., д.мед.н., доц.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Гінжол Ігор Васильович	Антидисбіотична профілактика імунodefіцитних стоматитів.	Шнайдер С.А., д.мед.н., проф.	ДУ «ІС НА- МН» (Одеса)	Кандидата медичних наук
Дізік Світлана Валеріївна	Розробка та обґрунтування профілактичного комплексу захворювань пародонту у пацієнок із синдромом полікістозних яєчників.	Романова Ю.Г., д.мед.н., доц.	ОНМедУ (Одеса)	Кандидата медичних наук

Секретар ПК МОЗ та НАМН України
«Стоматологія», к. мед. наук

В.С. Іванов